

Отчет
о работе первичной профсоюзной организации
МБОУ «СОШ с.Тазбичи им.Г.Х.Юсупова»
за 2016/2017 учебный год

Девиз профсоюзов: «Наша сила в единстве», поэтому и наш профсоюзный комитет ставит перед собой задачу по сплочению коллектива, по увеличению членства в профсоюзе. Мы хотим, чтобы все работники: и технический персонал школы, и администрация, и учителя - были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ним. Только в таком дружном коллективе есть место новым творческим начинаниям, профессиональному росту, прогрессивным идеям. Только в таком коллективе, где профком и администрация школы заинтересованы в создании хороших условий труда для сотрудников, они будут чувствовать себя комфортно и уверенно.

В нашей школе работает 29 человек, из них - все члены Профсоюзной организации. За отчетный период численность нашей профсоюзной организации выросла на 3 чел.

Все члены Профсоюзной организации имеют право на защиту их социально-трудовых прав и профессиональных интересов. Реализацию этого права осуществляет профсоюзный комитет, комиссия по охране труда, а также комиссия по трудовым спорам. Профсоюзный комитет и директор школы составляют соглашение по охране труда.

В 2014 г. был принят новый коллективный договор, при работе над которым были соблюдены все положенные процедуры. В течение месяца работала комиссия, которой удалось включить следующие положения: предоставление отгулов за работу без листа нетрудоспособности не только педагогам, но и техническому персоналу школы; педагогам за подготовку победителей олимпиад; участникам профессиональных конкурсов; техническому персоналу за подготовку школы к учебному году. Премиями в виде стимулирующей выплаты поощряются открытые уроки, участие в профессиональных конкурсах, работа в семинарах, общественные нагрузки.

Все запланированные производственные совещания были проведены на высоком профессиональном уровне и эмоциональном подъеме.

Коллектив разделяет радость и боль сотрудников. Каждый член коллектива может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации. Материальная помощь оказывалась в связи со смертью близких людей и юбилеями. Традиционными стали поздравления с днем рождения и юбилеями. Для этого оформлен стенд в учительской комнате. В прошлом году были приобретены подарки членам профсоюза к новому году (шоколад).

Профсоюз сегодня стал другим. Последнее время в связи с различными изменениями в системе образования, а также в системе оплаты педагогического труда, больничных листов, требуется все больше знаний трудового законодательства. Члены профсоюзной организации могут получить бесплатную консультацию юриста. Это особенно важно при выходе на пенсию по выслуге лет и достижению пенсионного возраста. Наш

профсоюзный комитет старается разъяснять различные вопросы на заседаниях кружка, а также через информацию в профсоюзном уголке.

В течение прошлого года Профсоюзный комитет:

- осуществлял проверку соглашения по охране труда;
- рассматривал процедуру сокращения сотрудников и выносил свое мотивированное мнение;
- контролировал прохождение сотрудниками медицинского осмотра;
- проводил проверку оформления трудовых книжек;
- контролировал выполнение коллективного договора;

осуществлял контроль за выплатой пособия по временной нетрудоспособности

Ревизионная комиссия в отчетный период строила свою работу в соответствии с положением о контрольно-ревизионной комиссии. Проводила ревизию профсоюзных средств один раз в год. Денежные средства расходуются в соответствии с утвержденной на отчетном собрании сметой. Доходы поступали своевременно. Ежемесячно проводилась выборочная проверка правильности взимания членских взносов.

1. Материальная помощь оказана на сумму 1000 руб.

2. На чествование юбиляров выделено 1000 руб.

3. На коллективные праздники 3000 руб.

4. Премирование профактива- 600 руб.

Торжественно и коллективно отмечаются праздники: «День учителя», «Новый год», «День защитника отечества», «Восьмое марта», «Праздник Последнего звонка». К праздникам составляются сценарии. Каждому педагогу представляется возможность проявить свои таланты (в пении, танцах, сценическом искусстве). Начало и конец года отмечается совместными выездами на природу. Среди педагогов нашей школы есть одаренные исполнители песен, чтецы, спортсмены.

Хотелось бы поблагодарить всех членов профсоюзной организации, принимающих активное участие в культурных и спортивных мероприятиях школы.

Хочется сказать слова благодарности директору школы Юсуповой Р.М. за социальное партнёрство и взаимопонимание. Он всегда готов к диалогу, уважительно относится к предложениям профсоюзной организации, старается по возможности помочь, а если нет возможности решить вопрос положительно, то объяснит почему. С таким руководителем можно продуктивно работать на благо коллектива.